

## TAMIL NADU PUBLIC SERVICE COMMISSION

Advertisement No: 351 DATED: 15.03.2013

(Commission's Website - <a href="www.tnpsc.gov.in">www.tnpscexams.net</a>)

## <u>ERRATUM</u>

The Commission has issued Notification for the posts included in the Group-I B Services vide Notification/Advertisement No. 2/2013/344 and subsequently has revised the Scheme of Examination already announced in the above said Notification vide Advertisement No.348 in the dailies viz., "Dinamani" and "The New Indian Express" on 21.02.2013 and 06.03.2013/TNPSC Website respectively.

Once again the above said Scheme of Examination/Syllabus has been revised and has also been hosted in the website at <a href="www.tnpsc.gov.in">www.tnpsc.gov.in</a> on 12.03.2013. The candidates are instructed to follow the new Scheme/Syllabus of Examination hosted in the website on 12.03.2013 instead of the Scheme/Syllabus mentioned in the above said Notification/Advertisements.

With reference to the above said revised Scheme/Syllabus of Examination, the following errata is published to the Scheme/Syllabus hosted in the website on 12.03.2013:-

- 1. "General Knowledge" wherever it occurs may be read as "General Studies".
- 2. Subject Code Numbers mentioned in Notification/Advertisement No.2/2013/344 and in Advertisement No. 348 may be omitted.
- 3. The expression <u>"50 items"</u> occurring against Aptitude Test in Paper –I may be read as "25 items".
- 4. Minimum qualifying marks mentioned in Advertisement No.348 issued on 06.03.2013. viz., 360 marks for candidates belonging to "Others" category and 270 marks for SC,SC(A),ST,MBC/DC & BC candidates remains the same.
- 5. The expression "Executive Officer" occurring in the Heading of the Scheme of Examination may be read as "Executive Officer, Grade-I".

**SECRETARY**